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Основные направления бюджетной и налоговой политики
внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Солнечное на 2023 год и плановый период 
2024 и 2025 годов.
                                                       
                                                              Основные положения
Основные направления бюджетной и налоговой политики внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Солнечное (далее МО пос. Солнечное) на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов определены Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474
«О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», расходными обязательствами МО пос. Солнечное, обусловленные законами Санкт-Петербурга, нормативными правовыми актами МО пос. Солнечное, а также с учетом прогноза социально-экономического развития МО пос. Солнечное на 2023-2025 годы.
Основные направления бюджетной и налоговой политики МО пос. Солнечное на 2023-2025 годы подготовлены в целях составления проекта бюджета МО пос. Солнечное на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, а также для повышения качества бюджетного процесса, обеспечения рационального, эффективного и результативного расходования бюджетных средств.
Основные направления бюджетной и налоговой политики сохраняют преемственность целей и задач, определенных в 2022 году.
Основными задачами реализации бюджетной и налоговой политики МО пос. Солнечное являются:
· обеспечение сбалансированности бюджета и повышение эффективности бюджетных расходов;
· повышение качества жизни граждан, проживающих на территории МО пос. Солнечное;
· обеспечение прозрачности и открытости бюджетного процесса.
Проведение предсказуемой и ответственной бюджетной политики, обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы МО пос. Солнечное обеспечат экономическую стабильность и необходимые условия для повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления в муниципальном образовании по обеспечению потребностей граждан в муниципальных услугах на территории МО пос. Солнечное, увеличению их доступности и качества.

Основные итоги бюджетной и налоговой политики МО пос. Солнечное
 в 2021 году
В бюджет МО пос. Солнечное в 2021 году поступило доходов в сумме 38998,8 тыс. рублей или 99,6% при плане 39166,7 тыс. рублей. Из общей суммы поступлений собственные доходы составили 281,87 тыс. рублей или 0,72% от общего объема доходов. Бюджет по расходам исполнен в сумме 40478,9 тыс. руб. или на 99,8% от годового плана 40538,0 тыс. рублей. Бюджет МО пос. Солнечное по расходам в 2021 году сформирован и исполнен на основе муниципальных программ, которые повышают эффективность расходования средств за счет выполнения количественных и качественных целевых показателей, характеризующих достижение целей и решение задач, утвержденных в муниципальных программах. При этом программные расходы бюджета составляют 70,9 %. Формирование бюджета на основе муниципальных программ позволяет гарантированно обеспечить финансовыми ресурсами действующие расходные обязательства, прозрачно и конкурентно распределять имеющиеся средства. В бюджете более 60 % от общей суммы расходов, составляют расходы на социальную сферу, сферу ЖКХ и национальную экономику. Формирование и исполнение бюджета, совершенствование бюджетного процесса в МО пос. Солнечное проведено в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Основные направления бюджетной политики
 на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов

 При проведении бюджетной политики в МО пос. Солнечное на первый план выходит решение задач повышения эффективности расходов и переориентации бюджетных ассигнований на реализацию приоритетных направлений социально-экономической политики МО пос. Солнечное, достижение измеримых общественно значимых результатов. При формировании бюджета МО пос. Солнечное необходимо обеспечить финансирование действующих расходных обязательств. Принятие новых расходных обязательств должно проводиться с учетом оценки их эффективности и возможных сроков и механизмов реализации в пределах имеющихся ресурсов. Бюджетная политика на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов в части расходов бюджета должна отвечать принципам консервативного бюджетного планирования и направлена на дальнейшее повышение эффективности расходов бюджета. Ключевыми требованиями к расходной части бюджета должны быть бережливость и максимальная отдача. Основными направлениями бюджетной политики в области расходов являются: 
· определение четких приоритетов использования бюджетных средств с учетом текущей экономической ситуации: при планировании бюджетных ассигнований на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов следует детально оценить содержание муниципальных программ, соразмерив объемы их финансового обеспечения с реальными возможностями бюджета; 
· реализация приоритетных проектов, учитывающих объединение управленческих решений и бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение программных мероприятий, направленных на достижение целевых показателей по соответствующим направлениям; 
· применение нормативов материально-технического обеспечения органов местного самоуправления при планировании бюджетных ассигнований;
· бережливость и максимальная отдача, снижение неэффективных трат бюджета, обеспечение исполнения гарантированных расходных обязательств, мониторинг бюджетных затрат на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, а также иных возможных к сокращению расходов; 
· повышение эффективности функционирования контрактной системы в части совершенствования системы организации закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд; 
· совершенствование механизмов контроля за соблюдением требований законодательства в сфере закупок и исполнением условий контрактов; 
· вовлечение граждан в процедуры обсуждения и принятия бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.

                                        Основные направления налоговой политики 
на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов

 С 1 января 2021 года в доходную часть поступает 0,3% собранного на территории поселка Солнечное налога на доходы физических лиц. На собственные налоговые и неналоговые доходы в 2023 году приходится 0,34% от всех поступлений в сумме 174,0 тыс. рублей.










